
Vzhůru do Evropy: Plzeň - Baník 1:2!
11.5.2025 - | FC Baník Ostrava

Skvělá práce! Baník bez pěti hráčů obvyklé základní sestavy vyhrál v Plzni! Díky gólům
Davida Buchty a Dennise Owusua otočil nepříznivý vývoj a zvítězil 2:1. A to znamená, že
Baník v této sezoně skončí nejhůře třetí a v této chvíli má jisté nejméně 2. předkolo
Evropské ligy!

Hned v úvodu utkání musel svůj tým výrazně podržet Dominik Holec. Neuběhla ještě ani minuta,
když u své tyče krotil velmi nebezpečnou střelu Lukáše Červa, což zvládl bezchybně. A v šesté
minutě se před něj po rychlé kombinaci Viktorie na hranici pokutového území dostal Jan Paluska. Byl
úplně sám a zdálo se, že už mu ve skórování nic nezabrání. Jenže Dominik Holec chytá v životní
formě, proti Paluskově pokusu vytrčil svou pravou nohu a senzačně plzeňského hráče vychytal.

Ve 13. minutě pálil Matěj Vydra z hranice šestnáctky vedle, ránu Amara Memiče z 25 metrů vyrazil
gólman Baníku s pomocí břevna zpět do hřiště.

A v 17. minutě přišla čistá gólovka Baníku. Výpad do volného prostoru vylepšil Matěj Šín dobrým
míčem za plzeňskou obranu, pro který si před koncovou čáru doběhl Dennis Owusu, bez přípravy a
naprosto přesně poslal míč obloučkem zpět na hranici malého vápna ideálně do pohybu Eriku
Prekopovi, který si mohl vybrat, kam míč čelem umístí. Chtěl balon natlačit k tyči a těsně ji minul…

Načež si slovo vzali znovu domácí, ale, jak se ukázalo, zatím bez nároku na úspěch. Dominik Holec
totiž bezpečně lapil ránu Lukáše Kalvacha, osamocený Matěj Vydra mířil mimo a když se Prince Adu
řítil zleva k brance Baníku a chystal se poslat finální přihrávku spoluhráčům na malé vápno, sebral
mu radost znovu Dominik Holec. Ten totiž nebezpečný záměr plzeňského hráče vystihl a přihrávku
perfektně zastavil.

38. minuta přinesla další velkou šanci Baníku. Matěj Šín poslal na polovině Viktorie míč do běhu
Patricku Kpozovi, ten se doslova vřítil do šestnáctky, vypálil ke vzdálenější tyči, skvělý zákrok ale
předvedl i Martin Jedlička v plzeňské brance a Kpozovu jedovku k levé tyči stačil vyrazit na roh.

Druhou půli otevřel Pavel Šulc tvrdou ranou z hranice pokutového území přesně k tyči, jenže
Dominik Holec má reprezentační fazonu a také tentokrát zasáhl s naprostou jistotou.

Pak ale přišla 57. minuta, která posunula dopředu plzeňský celek. Na rohový kop si před malým
vápnem nejvýše vyskočil Václav Jemelka a hlavou poslal balon nechytatelně do branky Baníku.

Ztráta naděje? Zklamání? Zlomený Baník? Nic takového nepřišlo, naopak! Hned v 59. minutě se stalo
to, co se před góly Baníku stává velmi často: zisk míče v podání Jiřího Bouly. Ostravský záložník
donutil svou pracovitostí soupeře k chybě v blízkosti plzeňské šestnáctky, povodil si Memiče a poslal
balon před pokutové území Dennisi Uwusuovi. Ten věděl o ještě lépe postaveném Davidu Buchtovi,
balon mu okamžitě adresoval, a pak už se všichni přítomní na stadionu stali svědky fotbalové parády.
David Buchta totiž napřáhl a z nějakých dvaadvaceti metrů poslal Jedličkový nechytatelný pozdrav
pod břevno!

A to nebylo vše. Psala se 63. minuta, když Jiří Boula vyslal dlouhým pasem do sprintu po pravé
straně Matúše Rusnáka. Plzeňský stoper Jemelka měl k míči blíž a vzal si ho do své správy. Tím to ale
pro Matúše Rusnáka neskončilo, hráč Baníku nešetřil krokem, Jemelku atakoval a donutil jej k chybě.
Plzeňský stoper ztratil nad míčem kontrolu, čehož využil rychlý Dennis Owusu, který se k balonu
dostal a šikovně jej podél Jedličky poslal do plzeňské branky – 1:2!



Domácí chtěli stůj co stůj vyrovnat, podle očekávání si vypracovali několik střeleckých pozic, Vašulín
v dobré pozici minul, Šulcovu hlavičku zneškodnil fantom Holec, a tím byl příběh nedělního utkání v
Plzni uzavřen.

MIROSLAV KOUBEK: "Tohle utkání se nemělo prohrát. Bohužel se v něm snoubila naše neefektivita
s hrubými chybami, které jsme Baníku u obou jeho gólů nabídli. Hráčům nemohu vytknout malou
angažovanost, naopak, do šancí jsme se dostali, bohužel jsme je neproměnili. Nicméně musím ocenit
i výkon Baníku, je vidět, že má vynikající tým."

PAVEL HAPAL: "Plzeň vstoupila do utkání lépe, byla nebezpečná, nás ale podržel Dominik Holec.
Pak jsme spoléhali především na pracovitost a dřinu, protože naší hře v této fázi chybí trochu
lehkost. Hodně nám pomohlo rychlé vyrovnání, na které jsme brzy navázali druhým gólem. Chci
poděkovat týmu, ale také kolegům z realizáku, protože toto vítězství jde do značné míry za nimi."
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